



暴走时评：日本IT巨头富士通参与搭建的分布式账本企业平台超级账本Fabric代码库已经更新，公司也宣布将开始相应的商业化流程。为企业客户提供相应服务项目，帮助他们提高企业内部运营系统以及这些公司的客户服务项目的效率。目前该系统已经达到客户对性能的要求，将来还会根据用户数量进行进一步升级，同时增加该技术应用商业模式种类。

翻译：Annie_Xu

IT巨头富士通（Fujitsu）透露了在超级账本（Hyperledger）Fabric区块链上进行商业化项目的最新细节。

富士通参加了这个分布式账本企业平台的核心搭建，现在开始商业化的“双重计划”。

因为代码库修改版再次做了一些调整，这家日本公司计划开始销售客户服务项目，目的是增加企业内部运营系统以及与潜在客户相连的操作的效率。

富士通发言人说：

“我们不计划将其限制于一种商业模式，而是以各种不同的方式使用它。随着区块链速度增加，我们希望可以达到稳定的响应能力，包括在用户数量增加的情况下”

上个月CoinDesk报道，该公司研发部门利用相关软件达到了每秒1,350笔交易的速度，公司称这个交易量是对客户“高性能”要求的响应。

由于这个项目，富士通现在开始与另一家计划进行Fabric商业化的公司IBM一起吸引客户，他们是目前唯一计划这样做的两家公司。但是目前市场上还是有其他Fabric的宣传者。

富士通发言人称，公司不担心利用相同技术进行平台搭建会带来竞争。